

**ЗВІТ**  
**про виконану роботу за 2024 рік**  
**депутата Криворізької міської ради VIII скликання**  
**ДРАГОЖИЛОВА ВОЛОДИМИРА ОЛЕКСАНДРОВИЧА**

29.05.2024 набув повноважень депутата міської ради та з 26.06.2024 почав роботу у складі постійної комісії міської ради з питань освіти, науки, молоді, культури та спорту, сім'ї і дітей на посаді секретаря комісії.

Протягом звітнього періоду свої депутатські повноваження здійснював відповідно до вимог Конституції України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламенту Криворізької міської ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутатів та ради.

Робота в міській раді, головним чином, спрямована на вирішення нагальних питань, які стосуються життєдіяльності та оборони міста в умовах воєнного стану

У 2024 році брав участь у 9 пленарних засіданнях та спільних засіданнях постійних комісій міської ради, що становить 100%.

На спільних засіданнях постійних комісій міської ради долучився до розгляду проектів рішень по освітній галузі про:

- внесення змін до Програми перспективного розвитку освіти м. Кривого Рогу на 2019-2026 роки;
- організацію освітнього процесу в закладах загальної середньої освіти м. Кривого Рогу;
- організацію харчування дітей у закладах освіти міста у 2025 році;
- внесення змін до організації харчування у закладах освіти міста у 2024 році;
- надання згоди департаменту капітального будівництва Дніпропетровської обласної державної адміністрації на проведення будівельних робіт на об'єктах право власності на будинок чи споруду яких належить Криворізькій міській територіальній громаді та передачу йому функції замовника на будівництво об'єктів;
- внесення змін до надання згоди департаменту капітального будівництва Дніпропетровської обласної державної адміністрації на проведення будівельних робіт на об'єктах право власності на будинок чи споруду яких належить Криворізькій міській територіальній громаді та передачу йому функції замовника на будівництво об'єктів.

Протягом звітнього року також розглядав проекти рішень міської ради з питань сім'ї, молоді та спорту.

У 2024 році було ухвалено рішення про створення Комунальної установи «Криворізький молодіжний центр» Криворізької міської ради.

Метою створення у місті сучасного центру для молоді є реалізація молодіжних ініціатив і проєктів, зростання молодіжного потенціалу та створення системи всебічної підтримки громадянської активності молоді, спрямованої на її самовизначення і самореалізацію.

З метою забезпечення ефективності роботи з реалізації в місті молодіжної та сімейної політики, поліпшення становища дітей та молоді у відповідну Програму в звітному періоді тричі вносилися зміни, подовжено термін її дії до 2027 року та визначені орієнтовні видатки на майбутні періоди.

Приділяв увагу ролі фізичної культури і спорту як важливого фактору здорового способу життя, профілактики захворювань, створення умов для всебічного, гармонійного розвитку мешканців міста. Тому були внесені зміни до Програми розвитку фізичної культури і спорту, а також рішень міської ради «Про призначення щорічних стипендій для провідних спортсменів і тренерів м. Кривого Рогу» та «Про матеріальне заохочення переможців міських змагань за напрямом спорту ветеранів війни»

Цими змінам у 2024 році було розширено перелік дитячо-юнацьких спортивних шкіл, які надають безоплатні послуги з оздоровчого плавання з метою залучення ветеранів війни та членів їх сімей до занять спортом, психологічної та соціальної адаптації до громадського життя; виділялися кошти на усунення наслідків збройної агресії та заохочення спортсменів і тренерів за призові місця та інше. Також, наприкінці звітнього року термін дії Програми подовжено до 2027 року та визначені орієнтовні видатки на майбутні періоди.

З питання захисту прав дітей в місті були ухвалені рішення з підтримки дітей в місті. Так, на виконання заходів Програми захисту прав дітей та розвитку сімейних форм виховання в м. Кривому Розі на 2016–2026 роки у 2024 році були використані кошти у сумі 1,1 млн грн.

З метою соціальної підтримки та заохочення громадян міста до створення прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу й виховання в їх сім'ях дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, надається одноразова грошова допомога в сумі 5 тис грн для новостворених прийомних сімей та 10 тис грн – для дитячих будинків сімейного типу.

У 2024 році виплачена допомога трьом прийомним сім'ям на суму 45 тис грн.

До Дня Святителя Миколая Чудотворця, новорічних та Різдвяних свят 1735 дітей пільгової категорії нагороджено подарунками (цукерки) на загальну суму 256,1 тис. грн.

У звітному році придбано 7 житлових об'єктів, на суму 53,5 млн грн за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам у співфінансуванні з бюджетом Криворізької міської територіальної громади для дитячих будинків сімейного типу, що переміщені до м. Кривого Рогу з Херсонської області, та два житлових будинка для новостворених у місті дитячих будинків сімейного типу.

У 2024 році розглядав проекти рішень та брав участь в ухваленні рішень міської ради з питань культури.

До переліку базової мережі закладів культури міста Кривого Рогу внесено нові назви перейменованих вулиць.

Протягом звітного періода у Програму розвитку культури та мистецтва було внесено ряд змін щодо виділення коштів для подальшого встановлення меморіальних дощок, розробки проектно-кошторисної документації на здійснення капітального ремонту покрівлі Комунального закладу спеціалізованої мистецької освіти «Музична школа №2», виконання ремонтних робіт з улаштування відкосів та відливів вікон у Комунальному закладі культури «Народний дім», що були пошкоджені внаслідок російської військової агресії, усунення пошкоджень, спричинених ракетними атаками, Палацу культури «Центральний», тощо.

Термін дії обох галузевих Програми з напрямку культури подовжений до 2027 року та визначені орієнтовні обсяги видатків на майбутні періоди.

У 2024 році було змінено повноваження управління культури, а саме: виключено питання щодо контролю у сфері обмеження обігу матеріалів і продукції сексуального характеру, захисту суспільної моралі; передано управління економіки повноваження з організації роботи у сфері розвитку туризму; доповнено повноваженнями щодо призначення керівників закладів та підприємств культури.

Протягом звітного періоду виявив дисциплінованість, відповідальність щодо виконання своїх депутатських повноважень. В умовах дії воєнного стану прагну працювати і надалі для відновлення та подальшого розвитку міста та найскорішої Перемоги України.

Депутат міської ради



**Володимир ДРАГОЖИЛОВ**